

在押人员看守所内突然死亡

事发阜南,家属质疑死因和中毒有关

巩彬 记者 李尚辉 杨文艺 文匡

昨日凌晨2时许,在阜南县看守所内,羁押两个月零4天的在押人员王虎,突然口吐白沫,后抢救无效死亡。对这突如其来的死亡,王虎的家人难以接受,并认为王虎的死因可能和中毒有关。

▶ 赌博发生纠纷 捅伤人被拘留

王虎,曾用名王子虎,今年36岁,阜南县鹿城镇骆庄人。据王虎的姐姐介绍说,在事发两个月前,弟弟与表亲马某一起推牌九,玩牌的过程中两人发生激烈的争吵,吵闹之间两人情绪激动,大骂不止。这时马某打电话喊来一帮亲戚,弟弟欲开车离开,结果被马某喊来的人堵住,然后便对王虎拳打脚踢,当时弟弟脑子一热,就从腰间掏出一把小水果刀,到处乱捅,不料把对方给捅伤了。然后,弟弟被公安部门带走,羁押在阜南县看守所。

▶ 凌晨突然口吐白沫 抢救无效死亡

昨日下午,记者来到阜南县看守所。此时,王虎的家人正围在看守所门口,要求看守所给出王虎的死因。王虎的姐姐情绪激动,表情痛苦。“上午,俺请的律师过来了,看守所的人才让俺亲戚看监控录像,监控录像上夜里1点56分,俺兄弟翻了个身,头一歪,歪个脸朝左,口吐白沫,看上去乱着急,蹬了几下腿,几秒钟的功夫人就不行了,里边值班的把俺小弟送医院都没救了!”王虎的姐姐一脸悲恸。“说是这两天法院就开庭审判。昨天上午检察院公诉,下个星期一开庭审理。俺家里还请了律师给俺弟打官司。”死者的哥哥王子刚告诉记者。

▶ 家属质疑:死因可能和中毒有关

在阜南看守所门前,王虎的家属议论纷纷,猜测死亡原因,怀疑可能中毒身亡。王虎的姐姐说,昨日早上7点钟左右,看守所的一位副所长打电话给她的弟媳李慧,通知她到社区居委会,到了之后才被告知:王虎死了,是因病死的,但没有啥书面的证明。他们一大家人赶到殡仪馆看到了王虎的尸体,发现王虎的左右耳根和腮帮子发紫,掀开衣服大腿两边都发青了,身体两侧也都是青一块紫一块的,像是中毒死亡,但不排除有内伤。“我绝不相信,我弟弟是病死的,他身体这么好,不会有病的。”王虎的姐姐坐在小桥旁边的地上,抹着泪水捶着大腿痛哭。记者和死者的亲人一起进入看守所内,在二楼会议室,记者看到了死者的父母,两位老人难以接受儿子已死亡。年迈的父亲已经痛苦不堪,其老伴边抹眼泪边哭着说,“俺儿子年轻,身体一直很好,不会是得病死的。”“俺家里的犯了事进来是个大活人,这说死就死了。”王虎的妻子泣不成声地说。随后,记者到看守所所长和指导员办公室询问情况,所长的办公室门紧闭着,没有人在,指导员办公室的一般工作人员说:“所长去北京学习去了,人不在,今晚可能回来。”

▶ 政府回应:县里已成立调查组

昨日下午,阜南县宣传部相关负责人在接受记者采访时称,5月27日2时许,阜南县看守所值班民警发现在押人员王虎身体突然出现异常,立即将其送往县人民医院救治,经抢救无效死亡。王某因涉嫌故意伤害罪于2011年3月23日被刑事拘留,4月1日被批准逮捕,羁押于阜南县看守所。该负责人还称,事件发生后,阜南县委县政府非常重视,立即成立了由县公安、检察院、宣传部等部门组成的调查组,依法及时查明情况。经初步调查,王虎的死因非外力所致,具体原因正在依照司法程序进一步检验中。



王虎父母心情非常悲恸,不相信儿子是病死



泗县一村支部大院内,纯净水加工点

自来水直接灌进桶当纯净水

记者 志强 宁大龙

日前记者接到举报,宿州市泗县草庙镇通海村的村支部大院内,就在村卫生室斜对面有一家名为“仙露纯中纯”的纯净水加工点,在没有任何消毒措施的情况下,将自来水直接灌入纯净水桶内,当成纯净水对外销售,而且已经存在很久。因此,记者赶往宿州进行了实地调查。

▶ 自来水直接灌进桶就当纯净水

5月20日,记者来到泗县草庙镇通海村村支部大院内,找到了被举报的纯净水加工点。加工点一位女工作人员接待了记者。她介绍说,他们加工点的规模很小,都是销售给熟人。随后记者参观了他们加工厂的纯净水灌装车间。记者发现所谓灌装车间,其实就是两间很

破旧狭小的瓦房组成,里面密密麻麻地堆着几十个灌装完毕的纯净水桶,地上盘放着一根长长的白色塑料水管,房间的右侧有个小水池,池子里的水污秽不堪。

“你们灌装的设备在哪里?”记者问道。“没有设备,就是用水管直接把水灌到桶里面,把盖子按上就可以了,很方便!”该工作人员介绍说。

▶ 水桶洗洗刷刷就算消毒

在车间里记者看到,一位工作人员搬进来十几个空的纯净水桶,上面沾满了污垢。之后工作人员熟练地将水桶丢到房间内的水池里,拿起手中的抹布,简单地将纯净水桶表面的泥点洗掉后,便将水桶丢在水池的另一边。

记者注意到,经过清洗的这些纯净水桶上面,残留的污垢依然随处可见。“这些桶不需要经过消毒吗?”记者问道,“不用,反正外面脏点没什么,里面干净就行了,再说我们也没有消毒设备。”刚才那位女工作人员大大咧咧地说道。

▶ “桶装水”主要销往附近乡镇

随后,记者装作不经意地和工作人员聊了起来。记者:“你们这个加工点开多久了?”工作人员:“很长时间了,总得有几年了吧。”记者:“你们生产的纯净水主要销往哪里?”工作人员:“都是附近的乡镇。”

记者:“你们的收入怎么样?”工作人员:“小本生意,赚不了几个钱,不过我们的成本不高,所以纯利润还是很客观的。”记者:“你们这里有工商部门来查过吗?”工作人员:“没有,可能是我们这地方比较偏僻,一般查不到我们头上来。”

▶ 相关部门表示将介入调查

记者随即又将情况反映给了宿州市工商局,工作人员当即表示,会尽快将情况反映给领导,及时进行调查查处。并留下了记者的联

系方式,承诺一旦有了新进展,会第一时间联系记者。但是截至发稿时记者仍然没有接到任何消息。

星报提醒

购买纯净水要认准“QS”标志

我们在购买桶装纯净水时,首先要注意分辨外观。购买桶装水要注意先看包装桶是否晶莹透明,质感硬。质量较好的桶透明度高,表面光滑滑亮,水桶盖鲜亮光洁,硬度较高。若使用或

添加废旧塑料为原料制成的桶,颜色发黑、发暗,透明性差。要认准桶的标签上所贴“QS”标志,同时要看清桶上是否标有生产日期、保质期、厂名厂址等内容。